
5. Trasa 

Ve čtvrtek 11. 5. jsme pro vás připravili 

poslední trasu. Je nejdelší – více jak 17 

km a jako již tradičně vás zavede na 

Kotrbejk. Rezervujete si na ni cca 4h. 

Z Dolních Kralovic vyjdeme po silnici 

směrem ke Snětu. Z ní odbočíme vpravo 

na odbočce- ne k vysílači, ale až k domku. 

Tam projdete krajem pole mezi vzrostlou 

řepkou. Po cestě a pak lesem dojdete do 

Blažejovic. Dojdete na náves a dále se 

chytíte zelené turistické značky. Ta vás 

povede kolem školy k Šálkovu mlýnu. 

Zelená vás povede i dále za mlýnem po 

louce a cestě do lesa. Současně budete 

potkávat cedulky s pohádkovo-

vědomostními otázkami, které jsou 

stálým doplňkem této turistické trasy. 

Můžete si vyzkoušet své znalosti. Nyní 

jdete stále po zelené, popř. je cesta 

značena oranžovými fáborky. Vyjdete 

podél lesa na rozcestí, tam se dáte vlevo 

po cestě dolů. Z cesty nikde neodbočujete, procházíte i oplocenkou a nakonec přijdete po polní cestě až na silnici vedoucí z Vranice. To už ale máte nalevo Ježov, který je vaší 

dalším průchozím bodem. Ježovem projděte kolem kostela a za vsí se dejte dál vpravo, nejprve po asfaltce, a pak opět vpravo po polní cestě k lesíku na ostrohu, kde stával 

náš „Kotrbejk“. Těsně než dojdete na vlastní ostroh, udělejte si malou zacházku z cesty vpravo na vyhlídku na přehradu a Zahrádecký kostel. Pak se vraťte zpět na rozcestí a 

pokračujete dle značení. Zarostlá pěšina vás dovede kolem valů původního hradu až k informační tabuli. Tam vás čeká stejný úkol jako vloni! V okruhu pěti metrů od této 

tabule je uschována schránka. Je určena pro vaše vzkazy pro nás nebo drobnost, kterou nám po sobě na památku necháte. Nezapomeňte popsat, od koho jsme dárek dostali 

 a opět schránku vrátit na své místo. Ve schránce jsou loňské vzkazy. Najdete se? A nyní vás čeká cesta zpět. Podle fáborků se proderete porostem na pěšinu, po které 

sestoupíte pár metrů vpravo, abyste mohli zdolat sestup (sešup) na silničku, která končí ve vodě. Tam buďte moc opatrní!!! Po staré silnici dojdete téměř zpět k Ježovu, tam 

ale odbočíte vpravo na cestu směrem přes údolí do Sněta. V údolí je brod přes potok, bohužel zde není lávka. Ať jsme hledali, jak jsme hledali, potok nelze přeskočit nebo 

přejít suchou nohou…Tak boty dolů a nezapomeňte se nám u toho vyfotit! Osvěženi pak budete stoupat po cestě do Sněta. Před vsí odbočte vlevo a kolem snětského hřbitova 

přijdete na silnici a dále budete pokračovat vlevo k Dolním Kralovicím – cca 4 poslední kilometry po silnici (závěr cesty je společný s jejím začátkem).  

Přejeme všem, aby se vám i přes svou náročnost tato trasa líbila a zveme vás 27. května v 16 hodin na fotbalové hřiště v Dolních Kralovicích, kde se s námi můžete podělit o 

zážitky z vašich pochodů (i když jste třeba nešli všechny) a obdržíte od nás certifikát o absolvování letošního ročníku Jarní sedmdesátky a malý dáreček. Děkujeme vám všem 

POCHODÁŘŮM! 


